

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА 25 ФЕВ 1981
г. МОСКВА

Общественность, про-
пагандистский актив сто-
лицы встречаются сего-
дня с деятелями культу-
ры и искусства — деле-
гатами XXVI съезда
КПСС.

Встреча состоится в Большом зале Центрального лектория Всесоюзного общества «Знание».

Вот что рассказала корреспонденту «Вечерней Москвы» делегат съезда народная артистка СССР депутат Верховного Совета Латвийской ССР Вия Артмане:

— Второй раз я принимаю участие в работе партийного съезда. Эти февральские дни запомнятся мне навсегда, на всю жизнь.

ВОСПЕТЬ ПОДВИГ НАРОДА

«Огромна тяга советских людей к искусству... Но это уважение, эта любовь к искусству предполагают и великую ответственность художника перед своим народом. Жить интересами народа, делить с ним радость и горе, утверждать правду жизни, наши гуманистические идеалы, быть активным участником коммунистического строительства — это и есть подлинная народность, подлинная партийность искусства». Эти слова Л. И. Брежнева я восприняла как программу, которую нам, деятелям

искусства, предстоит воплотить в жизнь.

В период подготовки к съезду создано немало произведений литературы, живописи, музыки, кинематографии, воспевающих подвиг нашего народа, лучшие черты советского характера. Над этим нам предстоит работать и в дальнейшем.

Я являюсь председателем художественного совета Дворца культуры и техники объединения «ВЭФ». В канун съезда мы организовали цеховые конкурсы самодеятельности. Состоялся большой праздничный кон-

церт. Такая дружба, мастеров искусств с рабочими коллективами обогащает, дает новый творческий заряд.

У меня много творческих планов, в том числе новая роль в кино, где я буду играть нашу современницу — юриста. Пользуюсь случаем, чтобы передать большой привет москвичам, благодарным и тонким ценителям искусства.

**

Вчера состоялась встреча москвичей с учеными, конструкторами — делегатами XXVI съезда КПСС.